@CHRISTUS UECE 2024.2 — 12 FASE — COMENTARIO DA PROVA (GABARITO 1)

13. Seja U o conjunto dos nimeros inteiros menores do
que 1000 e maiores do que 100. Considere os subconjuntos
deU:X={n€U;némdultiplo de 2} e

Y={n € U; némultiplo de 3}. O numero de elementos do
subconjunto X U Y é

A) 749.
B) 669.
C) 629.
D) 599.

Assunto: Teoria dos conjuntos e divisibilidade

A quantidade de mdltiplos de k no intervalo de 1 até n € dada pela parte inteira (representada
por | |) da divisdo de n por k. Desse modo, tem-se:

I. Quantidade de elementos de X.
999] _[101]
2 2

=499 — 50 =449

Il. Quantidade de elementos de VY:
999] _[101]
3 3

=333 -33 =300

Os elementos de X N Y sdo os multiplos de 2 e de 3 ao mesmo tempo, isto &, os multiplos de 6.
Assim sendo:

lll. Quantidade de elementos de X N Y:

999|101 =166 - 16 =150
6 6

Por fim, aplicando o principio da inclusdo-excluséo:

n(AuB)=n(A)+n(B)-n(AnB)
n (A v B) =449 + 300 — 150
n (A v B) =599.

Item: D
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